

弘毅德载学物



南京大学附属中学全景

T31 特刊



南大附中的校训是“弘毅励学厚德载物”，其核心文化理念是“弘毅”，含有“抱负远大，意志坚定，勤勉办学”之意。这是学校的办学理念、办学精神。弘扬这种精神人人有责。

既然是“抱负远大”，就要弘扬敢于争先的精神，要立志把学校办成同类一流的学校；就要有面向世界、面向未来的胸怀，弘扬勇于创新的精神，抓住我校国际化办学特色，使之发展完善，走向成熟。“意志坚定”，就要不怕困难，不怨天尤人，不犹豫彷徨，认准目标，勇往直前。“勤勉办学”，就要立足现实，群策群力，勤勤恳恳地办好学校。

——校长 赵建强

联系我们

普通高中部:计划招生9个班，其中含1个特色班，2个强化班

国际高中部:计划招生3个中加班(中国、加拿大双学历)

学校招生办公室即日起全面接受家长及学生的咨询。

三场招生咨询会：

第一场:5月7日(周日)8:00—16:00,二十九中(龙江校区)

第二场:5月14日(周日)8:00—16:00,南大附中(鼓楼街83号)

第三场:6月26日(周一)8:00—16:00,国展中心(龙蟠路)

学校校址:鼓楼区鼓楼街83号(鼓楼广场旁)

招生热线电话:83236409、83236410、83236419(教务处)、83236433(国际高中)

网址:http://www.njndfz.com



南京大学附属中学： 积淀百年，传承“弘励”教育 与时俱进，争创四星名校

历经120年的探索、积淀、发展，南京大学附属中学形成了一脉相承的优良传统和独特的办学风格。走进校园，灰砖矗立的文化墙，翠竹绿树点缀的天井，挺拔粗壮的百年老树，红绿相间的操场，庄重典雅的教学楼，浓郁的民国风格悄悄散发着百年老校的气息。“弘毅励学，厚德载物”八字校训更是让人过目不忘。百年校史，历史延绵。而今，学校提出“坚定信念、抢抓机遇、优化管理、力创四星”，百年名校南大附中正焕发着勃勃生机向一流四星级高中迈进。

通讯员 朱苓



质量创新

神奇推进率制造高考逆袭

学校教育教学质量不断提升，被社会称为“推进神奇”的学校、鼓楼教育的“新名片”。翻开南大附中近几年的高考成绩单，“有图有真相”的数据骄傲地展示，经过三年的量身培养，学校做到让优秀者更优秀，将中考成绩平平者打造成高考佼佼者。

学校在连续三年荣获南京市高中办学绩效最高奖综合奖

和教学质量优秀奖的基础上，2016年又获得高中办学绩效管理奖。面临2017年江苏省高考录取方案的调整，全体南大附中高三师生将此挑战当作新的发展机遇。目前，2017届高三在全市的两次模拟考试中模拟二本达线总人数傲居全市三星学校前列，推进率位居全市高中前十位。

特色创新

特色发展，形成多元发展的大突破

争创四星级高中，学校必须坚持多元化发展、特色化发展。在传统的“英语、科技、京剧、心理”四大特色的基础上，与时俱进，形成了新的学校特色——国际办学、科技、楹联、英语。

国际办学，直通世界名校

学校依托南京大学雄厚的教育资源创办国际高中，中加双学制实验班是2004年4月经国家教育部批准的，中国和加拿大两国教育合作项目(苏教外[2004]36号，安省注册号:879282)。经过多年努力，培养出一大批被世界名校录取的“国际范”的中国学生，并成为加拿大安大略省教育“南京最好的中外合作办学项目”之一。

科技教育，面向学生未来

学校是南京市科技特色学校，是“南京市中小学科技创新星光基地”，学校的“无线电测向”项目多次获得国家、省、市级奖项。

每年中招招收科技特长生。

2012年，学校又引进被称为“头脑风暴”的DI(头脑创新思维，英文意思为目的地想象)项目，这是一项国际性的培养青少年创造力的活动，学校自2012年参赛以来，每次都获得亚太区团体一等奖，并参加全球在美国的总决赛。学校被授予“DI中国区模范学校”的称号。

英语教学，传统特色品牌

依托南京大学，美国格林奈尔大学每年派来两位英语口语教师来学校任教，至今已派来60位美籍英语教师，学生可直接受到美式英语教育。该大学每年为学校提供1个留学名额，并为留学生每年提供五万美元全额奖学金。

2015年学校成为剑桥考试中心KET/PET的考点，目前全校已有500多位同学通过KET、PET考试，提升学生英语的听说读写的能力，还有12位英语教师通过培训成为剑桥考试中心口试考官。

队伍创新

专业素养提升打造一流师资团队

教学质量的提升关键是教师，学校以“促发展，提品质”为主要目标，紧抓教师队伍，坚持多渠道、多形式的开展师资培训，尤其是青年教师和骨干教师的培养发展，促进教师的教学能力和服务素养的提高。从区优青、区学科带头人到市优青、市学科带头人，特级教师形成梯队培养。2013年学校共有7位教师

荣获区优秀青年教师称号；7人被评为区学科带头人；1人荣获市优秀青年教师称号；1人荣获江苏省特级教师称号。

学校坚持开展全校性专项教研活动，包括已开展了20年的“教学百花奖”课堂竞赛、青年教师汇报课。把高层次专家请到学校，为教师把脉课堂教学不足，引领教学改革。

文化创新

文化底蕴孕育培养时代“新公民”

南大附中是具有深厚文化底蕴的百年老校，学校与江苏省和南京市“楹联家协会”合作，挂牌江苏省楹联教育基地学校，2016年《国粹楹联》已成功申报南京市高中课程基地，今年被推荐参加江苏省高中课程基地的申报。全校开设“楹联课程”，以此为突破口，不断渗透到其他学科、学生教育和管理的方方面面，提升学校的社

会影响力和办学品质。科技类《DI课程》也成功申报今年的南京市高中课程基地。

学校邀请文化专家作客中大讲坛，百家讲坛主持人张一清教授主讲《十二汉字品历史》，著名楚辞研究专家周建忠教授主讲《时尚氛围中的古典魅力》，中国艺术品研究会主席郑力铭主讲《国宝进课堂——中国元明清瓷器》等等。



▲书香长廊



▲南京市“市长杯”足球联赛一等奖



▼时间之轴